ACTIVIDADES DE CINEMATICA

1 a) ¢Qué significa que la aceleracién de la gravedad es -9,8 m/s??
b) Si dejamos caer dos botes de refresco desde una ventana, uno vacio y otro lleno de arena. ¢ cual llegara
con mas velocidad al suelo? jPor qué?

2 ;Qué tlpo de mowmlento Ileva el coche deportivo del dibujo? ¢ Por qué?
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3 ;Como es la velocidad media de un movil en un movimiento rectilineo y uniforme? ;Por qué? ;Con quién
coincide?

4 zComo se puede calcular el espacio recorrido por un movil en un movimiento rectilineo uniforme?

5 Qué informacion se puede obtener de las siguientes ecuaciones generales del movimiento de dos
moviles?
a)e=20+21
b)e=-10+31
c)e=4-5t

8 Teniendo en cuenta los datos de los dos dibujos:
a) Hacer la tabla posicién tiempo y representarlo graficamente.
b) ¢Cual sera la ecuacion del movimiento?
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7 En una carrera ciclista que se desarrolla por una carretera recta, a las 12 de la mafnana, un ciclista A,
aventaja a otro B, en 6 km. Si el que va primero, lleva una velocidad constante de 36 km/h y el que va
segundo, va una velocidad constante de 54 km/h, sle habra alcanzado a las 12 y cuarto? Si no le ha
alcanzado, ¢en qué momento y en qué instante le alcanzara?

8 Las siguientes graficas velocidad - tiempo son las de un mévil desplazandose en un recta ;Qué clase de
movimiento representan?
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9 Lagréfica posicién - tiempo siguiente, corresponde a una carrera entre dos ciclistas Ay B
a) Escribe la ecuacion general del movimiento de cada uno.
b) ¢ Qué significa el punto de corte de las grificas?
c) ¢ Cual lleva mas velocidad?
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Los puntos negros de estos dibujos representan las posiciones por las que ha pasado una persona en los
instantes sefialados. ; Qué tipo de movimiento ha llevado en cada caso? jPor qué?
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11 Los siguientes dibujos sefialan la posicion inicial y final de los atletas con los dorsales 8 y 6, asi como los
tiempos invertidos. Justifica razonadamente en cada caso, ;qué atleta es mas rapido?
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12 El autobiis que une Zaragoza con Huesca paso por el km 26 a las 10 horas y por el km 46 a las 10:15 horas

4Cual ha sido la velocidad media en dicho tramos? Exprésala en km/h y en m/s.
Si la distancia entre la dos ciudades es de 72 km, y en todo el trayecto consigue esa velocidad media, ;qué

tiempo le costara?




13 En el velédromo de la figura dos parejas de ciclistas se cruzan como sefiala la figura. Hallar las velocidades
de todos ellos respecto al ciclista A.
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14 La grafica v - trepresenta el movimiento en una recta de un maovil,
a) Describe el movimiento.
b) Calcula la aceleracién en cada tramo y el espacio total recorrido.
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15 Escribe la ecuacién general del movimiento rectilineo que determinan los siguientes dibujos.
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16 Un coche que lleva una velocidad inicial de 2 m/s, acelera durante 10 segundos con aceleracién constante
de 3 m/s’. ;Qué velocidad tendra a los 10 segundos? ;Qué posicién tendra en dicho instante, si en el
instante inicial esta en la posicién - 3 m? ;Qué espacio habra recorrido en dicho tiempo?

17 La velocidad de un tren se reduce uniformemente de 108 km/h a 72 km/h. Sabiendo que durante ese
tiempo recorre una distancia de 100 m. Calcular:

a) La aceleracion de frenado.

b) La distancia que recorre, si sigue con esa misma aceleracion, hasta que se para y el tiempo que
tarda en hacerlo.
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Se lanza un cuerpo verticalmente hacia arriba con una velocidad de 30 m/s. Calcular:
a) La altura maxima alcanzada y el tiempo que tarda en alcanzarla.
b) ;Qué velocidad tendra y cuanto tiempo le costara llegar a 3/4 de la altura maxima alcanzada?

Un conductor cometiendo una grave infraccion de trafico, va por una carretera a 144 km/h, en un instante
dado, ve un obstaculo a 75 m de distancia y frena con aceleracion de 8 m/s2.

a) ¢ Se detendra antes de chocar?

b) Si hubiera ido a 90 km/h, ;qué hubiera pasado?

Dadas las ecuaciones del movimiento de dos méviles. A)e=10ty B) e=50 + 10 1 Hacer un dibujo y su
grafica posicion tiempo.

Hallar la velocidad de un movil que se mueve en linea recta y que se encuentra en la posicion - S m
en el instante 2 segundos v en la posicién 10 metros en el instante 5 segundes. ;Qué posicion tendra
en ¢l instante inicial v en el instante 20 segundos?

Dos trenes A y B viajan en el mismo sentido por dos vias paralelas encontrandose el tren A, 2 km. por
delante del B cuando empezamos a contar el tiempo. El tren A lleva una velocidad de 108 km/h y el B, 144
km [h.

a) Escribe la ecuacion general del movimiento de cada tren.

b) Calcula en qué momento alcanzara el tren B al A.

c) Representa graficamente los dos movimientos.

d) Calcula la distancia que existira entre las maquinas de ambos trenes 5 minutos después de empezar a
contar el tiempo.

Dos trenes A y B viajan uno hacia el otro por dos vias paralelas encontrandose a 3,5 km. de distancia
cuando empezamos a contar el tiempo. El tren A lleva una velocidad de 108 km/h y el B, 144 km /h.

a) Escribe |a ecuacion general del movimiento de cada tren.

b) Calcula en qué momento pasara un tren junto al otro.

c) Representa graficamente los dos movimientos.

d) Calcula la distancia que existira entre las maquinas de ambos trenes dos minutos después de empezar a
contar el tiempo.

24 La ecuacion de la posicion de un movil respecto al tiempoes: e=5+2t+ £
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Dibuja la grafica posicién - tiempo y la velocidad - tiempo.

Desde la ventana de un 4° piso se cae una maceta al suelo y tarda 2 segundos. (A qué altura esta dicho
piso y con qué velocidad llega al suelo la maceta?



